
 

     

17. ročník přehlídky začíná krásným oborem zahradník! 
 
Největší soutěžní přehlídka učňovského školství České ručičky startuje svůj 17. ročník.  
 
303 rozdaných zlatých plaket ve 22 oborech vzdělávání dělá radost 287 laureátům ze všech 14 krajů.  
Přehlídka je celostátní, ale některým krajům se daří víc než jiným a za posledních 16 let plaketa putovala 63x 
do Jihomoravského kraje, 37krát do kraje Královéhradeckého a 35 jich najdeme v kraji Moravskoslezském.  
Schválně, jak se statistikou zahýbá letošní rok.  
 
Ve středu 9. 10. 2024 proběhlo vyhlášení první soutěže zařazené do přehlídky České ručičky – 30. ročník 
Kopidelnského kvítku. 
Jak na slavnostním ceremoniálu zaznělo, jde o komplexní zahradnickou soutěž, jaká nemá v českém 
prostředí obdoby.  Celá soutěž proběhla v překrásném areálu Zahradnické školy Kopidlno.  
Letos se na startovní listině objevilo 30 žáků ze šesti škol a šesti různých krajů. Loňská laureátka - Anna 
Paříková z pořádající školy obhajovala loňský titul.  
Stupně vítězů jí tentokrát ovšem těsně utekly a laureátem XVII. Ročníku přehlídky České ručičky v oboru 
vzdělávání ZAHRADNÍK se stal 
 
Jan Borkovec ze Střední školy zahradnické a zemědělské Antonína Emanuela Komerse, Děčín-Libverda, 
příspěvkové organizace 
 
Gratulace putuje i do Prahy a Královehradeckého kraje, odkud pochází žáci, kteří se umístili na dalších 
místech: 
2. Vojtěch Tužina, Střední odborná škola Jarov 
3. Lucie Pokorná, Střední škola zahradnická Kopidlno 
  
Děkujeme za to, že podporujete odborné střední školství! 
 

 

Chcete-li přehlídku nebo soutěž mediálně pokrýt, popřípadě udělat rozhovor s novým laureátem, nebo se 
pobavit o stavu a možnostech českého středního odborného školství, neváhejte nás kontaktovat! 
 

 
Helena Vyvozilová 

info@ceskerucicky.eu 
+420 776 684 553 

www.ceskerucicky.eu 
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O přehlídce:  
 
České ručičky jsou největší přehlídkou řemesel a řemeslných oborů v České republice. Naším cílem je 
popularizace učňovského školství v očích mladých lidí, jejich rodičů, učitelů i široké veřejnosti. Věříme, že 
řemeslo má svou budoucnost a že hraje a bude hrát významnou, ba nezastupitelnou roli v životě každého 
z nás. Proto každý rok pečlivě vybíráme a na slavnostním galavečeru oceňujeme ty nejlepší mladé 
řemeslníky z celé České republiky. 
 
Přehlídka systematicky zvyšuje povědomí o kráse a potřebnosti tradičních řemesel a to nejen u mladých lidí, 
ale u celé široké veřejnosti. Při pohledu na laureáty je navíc jasné, že česká tradiční řemesla jsou stále na 
špičkové úrovni a mají co nabídnout. 
 
Vyhlašovatelem přehlídky je Jihomoravský kraj.  
 
Spoluvyhlašovateli jsou: 

 Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy; 

 Ministerstvo průmyslu a obchodu  

 a Ministerstvo zemědělství.  
 
Partnery se stali: 

 Ministerstvo životního prostředí 

 Veletrhy Brno, a. s. 

 Atlas školství 

 Asociace malých a středních podniků a živnostníků České republiky 

 Asociace obchodu voda-topení z.s. 

 Svaz průmyslu a dopravy 

 Konfederace zaměstnavatelských a podnikatelských svazů České republiky 

 Kooperativa pojišťovna, a.s. 

 VIG, První brněnská strojírna Velká Bíteš, a. s. 

 Krajská hospodářská komora jižní Moravy 

 Cech klempířů, pokrývačů a tesařů České republiky 

 Cech topenářů a instalatérů České republiky; Cech KOVO ČR, z.s. 

 Moravské kominické společenstvo 

 Asociace kuchařů a cukrářů České republiky a Česká barmanská asociace z.s.  
 
Zvláštní poděkování pak patří Střední škole stavebních řemesel Brno-Bosonohy.  
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